
8-3.魚を食べる回数（量）が「少し減っている」「大幅に減っている」と答えた方にお尋ねします。 

その理由は何ですか？（３つまで）［N=60］ 

 

 

【設問別の傾向】 

魚を食べる量が減った理由として、「値段が高い」が最も多く、次に「料理や後片付けが面倒」との意見が 

挙げられており、特に後者については、実際の台所では、切実な問題となっていることがうかがえる。 

また、年代別にみてみると 50代までの世代で「調理の仕方がわからない」とでているが、60代以上の世代に 

は出ていない。さらに、60 代以上に多くみられる「近所に信頼できる店がない」は、より安全・安心・信頼等を 

PR する等の試みが必要であることが伺える。 

【平成 18年度に実施した市民アンケートとの比較】 

全体の傾向としては同じだが、前回のアンケートでは「調理の仕方がわからない」と答えたのは 20～30 代の 

若い世代だけだったが、40～50 代にも調理の仕方がわからない主婦が増えていることがわかる。 

20～30 歳代では、料理が面倒とは感じていないが、後片付けが面倒であると感じている極端なデータが出た。 
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２０～３０代 ４０～５０代 ６０代以上 


